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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 15/10/2019. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, conforme Art. 73 do RI) 

 Assinatura do Livro de Presença pelos Ilustríssimos senhores Vereadores;  

 Verificação de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da Mesa). 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (JUDITE CAP.08. VERS.24 a 27), conforme ordem regimental: (Leitura 

proclamada pelo 1º Secretário Vereador (JOSÉ ILSON DE MELO TELES). 

 Abertura da VIGÉSIMA OITAVA Sessão; neste dia 15 de OUTUBRO de 2019, (DIA DOS 

PROFESSORES) declarando-a aberta em caráter Ordinário Do Segundo Período Legislativo do 

presente exercício. 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª Secretária Vereadora MARIA 

ROZILDA DA SILVA RIBEIRO). 

 ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA ORDINÁRIA ANUÊNIO 2019. 
 

    Ata encaminhada aos Gabinetes dos Vereadores (Solicitar Dispensa de Leitura). Após colocar em    

votação. 

 

  

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; DECLARA-SE ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE (duração de 90 minutos; Art. 70 do RI) 

 
 

 Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 10 minutos RI) 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 
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ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao  espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

 

 

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa pelo autor. Discussão e Votação 

Única). 

 

 REQUERIMENTO Nº 010/2019.  

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES  

Assunto: “Solicito ao Poder Executivo, como nome sugestivo para o Complexo Comercial 

em construção no Município de Barcarena “O Eterno José Furtado Dias””. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 011/2019.   

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES  

Assunto: “Reforma da Ponte sobre o Igarapé do Cabresto, que dá acesso a Alça Viária”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 018/2019.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita a Sr.ª Ivana Ramos do Nascimento – Secretária Municipal de 

Educação que determine ao setor competente do transporte escolar, que estenda a rota 

do transporte escolar da Comunidade Canaã até o Ramal do Cajueiro ou que disponibilize 

um transporte para os estudantes dessa localidade deste município.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
            

 REQUERIMENTO Nº 009/2019.  

Autoria: Vereador FRANKLIN TAVERNARD SALES COSTA  

Assunto: “Reforma da Feira do Bairro Laranjal.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 
 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 
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ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se permite, caso haja, as explicações pessoais 

(explicar assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio conceito pessoal). 

 

HOMENAGEM A TODOS OS PROFESSORES.  

 

A base de toda conquista é o professor 

A fonte de sabedoria, um bom professor 

Em cada descoberta, cada invenção, 

Todo bom começo, tem um bom professor 

No trilho de uma ferrovia, um bom professor 

No bisturi da cirurgia, um bom professor 

No tijolo, na olaria, no arranque do motor 

Tudo que se cria, tem um bom professor 

No sonho que se realiza, um bom professor 

Cada nova ideia, tem um professor 

O que se aprende, o que se ensina, 

Um professor 

Uma lição de vida, uma lição de amor, 

Na nota de uma partitura, 

No projeto de arquitetura, 

Em toda teoria, tudo que se inicia, 

Todo bom começo, tem um bom professor 

 

PARABÉNS A TODOS OS PROFESSORES 

Entrega de Moção aos vereadores professores. 
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 Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 15 de OUTUBRO de 2019, do Segundo Período 

Legislativo no ano de 2019, e convido os Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a 

população em geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2019, que acontecerá no VINDOURO 

dia 22 de OUTUBRO, de acordo com o Regimento Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  


